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学修行動調査（基本）「普段の大学や大学外での過ごし方」「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） 

2025/7 教務委員会 

 全学  2018年度～2023年度 回答状況 

年度 開始日 終了日 期間 回答率 

2018 2018/12/13 2019/2/15 64日 35.7 %（363/1018） 

2019 2019/12/12 2020/2/14 64日 31.3 %（310/ 992） 

2020 2020/12/10 2021/2/12 64日 46.2 %（469/1016） 

2021 2021/12/10 2022/2/11 63日 56.2 %（556/ 989） 

2022 2022/12/9 2023/2/10 63日 36.6 %（359/ 982） 

2023 2023/12/8 2024/2/9 63日 46.7 %（460/ 984） 

2024 2024/12/6 2025/2/8 64日 48.8 %（436/ 894） 

※専攻科，別科を除いて集計 
 

 

 全学  2024年度調査結果 回答率および主要 5項目について（概況） 

項目 結果（前年度比較） 概要・課題 

回答率 48.8%（+2.1ポイント）  2024年度の全学回答率は 48.8％。全学回答率は上昇しているが、昨年同様、回答率は学科毎で大きく異な

っている状況である。学修環境・生活環境の実態を正確に把握し改善に繋げるためには、各学科の回答率

が一定程度以上となるよう実施時期の検討、講義時間等を利用した集中的な回答について、試みを行って

いきたい。 

通学日数 4.2（+0.1日）➡ 通学日数の全学平均値は 4.2日となり、前年度とほぼ同じ結果となった。 

 

大学で過ごす時間 21.6時間（+1.0時間）  2024年度の調査では、全学平均で 21.6時間（前年比＋1.0時間）となった。学科別の時間に差があり、卒業

年次の履修科目数の影響もあり、経営学科、キャリアプランニング科は全体平均より低い時間数となってい

る。 

授業への出席率 8.9割（-0.1ポイント）➡ 例年と変わらず横ばい．適切な課題量・評価・フィードバックを行い授業参加率の維持・向上を図る。 

 

予復習等の時間 

 

2.9時間（±0.0時間）➡ 予習復習等の時間は学年により異なっている。大学は 3～4時間。短大は 1～1.5時間という結果であっ

た。 

自主的な勉強 2.2時間（-0.8時間）  自主的な勉強時間は、国家試験対策と思われる保健医療学部 4年生が 10時間と顕著である。 

 

2020 2021 2022 2023 2024

学部全体 35.6% 54.0% 30.8% 44.0% 44.6%

短大全体 86.6% 64.3% 60.8% 58.2% 65.7%

全学 46.2% 56.2% 36.6% 46.7% 48.8%
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回答状況 学部・短大
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 全学   学修行動調査（基本）  「普段の大学や大学外での過ごし方」主要 5項目 まとめ（2020年度～2024年度） 

 

  

  

  

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2020 47.1% 28.0% 35.2% 73.7% 86.6% 46.2%

2021 72.9% 40.1% 55.6% 63.1% 65.9% 56.2%

2022 23.0% 36.6% 30.6% 71.7% 47.0% 36.6%

2023 8.5% 78.0% 32.3% 56.6% 60.2% 46.7%

2024 23.9% 35.8% 80.2% 75.5% 53.8% 48.8%

0.0%
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60.0%
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100.0%

回
答
率

回答状況 全学 ［学科別］

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2020 4.7 3.0 3.5 3.9 3.1 3.5

2021 4.9 3.8 4.6 5.0 3.9 4.4

2022 4.8 4.0 4.0 5.0 4.0 4.5

2023 4.8 3.8 4.2 5.1 4.2 4.1

2024 4.7 4.3 3.6 5.1 4.3 4.2

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（
日
）

1週間の通学日数 ［学科別］

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2020 19.0 16.3 13.6 21.2 10.4 16.1

2021 26.1 21.1 20.9 24.2 14.6 21.4

2022 28.0 19.0 16.3 26.0 13.7 23.0

2023 26.3 21.3 15.9 23.3 17.7 20.6

2024 27.5 26.5 16.2 23.6 18.7 21.6

0.0

10.0
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30.0

40.0

50.0

（時
間
）

大学で過ごす時間（1週間） ［学科別］

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2020 9.5 9.7 8.9 8.8 8.6 9.1

2021 9.5 9.5 9.1 9.0 8.7 9.2

2022 9.5 9.2 8.8 8.6 9.1 9.1

2023 9.4 9.2 8.8 8.5 8.9 9.0

2024 9.4 9.5 8.4 8.8 9.0 8.9

4.0

6.0

8.0

10.0

（割
）

授業への出席率（割） ［学科別］

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2020 3.4 5.4 4.5 2.5 1.6 3.5

2021 3.8 4.8 3.9 1.8 1.4 3.1

2022 3.5 4.3 1.9 2.3 1.5 3.1

2023 2.8 3.6 2.9 1.5 1.0 2.9

2024 5.3 3.5 2.6 1.8 2.1 2.9

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

（時
間
）

予復習等の時間（1週間） ［学年別］

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2018 6.5 4.6 1.0 0.4 0.6 2.0

2019 7.3 4.2 1.1 0.6 0.5 1.8

2020 5.4 4.5 1.4 0.8 1.1 2.1

2021 6.1 3.4 1.8 0.5 0.4 1.7

2022 3.0 4.2 1.6 0.5 0.2 1.8

2023 2.1 4.5 1.9 0.6 0.3 3.0

2024 5.6 3.5 1.4 0.5 0.7 2.2

0.0
2.0
4.0
6.0
8.0
10.0

（時
間
）

授業以外の自主的な勉強（1週間） ［学年別］
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 全学   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （１）項目 1～6 

 

   

   

 

 

56.2% 56.6% 52.5%
57.7% 56.9%

43.8% 43.4% 47.5%
42.3% 43.1%
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2020 2021 2022 2023 2024

興味と授業

単位をとるのが難しくても、興味のある授業がよい

あまり興味がなくても、単位を楽にとれる授業がよい

80.4% 76.1% 77.8%
71.0% 70.6%

19.6% 23.9% 22.2%
29.0% 29.4%
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成績評価

定期試験や論文・レポートなどを重視する授業がよい

出席や平常点を重視する授業がよい

83.6% 82.2% 81.7% 81.7% 79.8%

16.4% 17.8% 18.3% 18.3% 20.2%
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2020 2021 2022 2023 2024

授業内容

基礎・基本より、応用・発展的内容が中心の授業がよい

応用・発展的内容より、基礎・基本が中心の授業がよい

13.7% 13.8% 13.5% 17.2% 15.6%

86.3% 86.2% 86.5% 82.8% 84.4%
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授業形式

2020 2021 2022 2023 2024

授業形式

教員が知識・技術を教える講義形式が多いほうがよい

学生が自分で調べて発表する演習形式が多いほうがよい

40.6% 42.2% 45.8% 41.0% 44.5%

59.4% 57.8% 54.2% 59.0% 55.5%
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2020 2021 2022 2023 2024

大学で身につける知識・技能

幅広い分野の知識や技能を身につけたほうがよい

特定の専門分野の知識や技能を身につけたほうがよい

55.0% 52.2% 56.2%
50.2%

57.8%

45.0% 47.8% 43.8%
49.8%

42.2%
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2020 2021 2022 2023 2024

履修科目

自由に選択履修できなくても系統立って学べるほうが

系統立って学ベなくても自由に選択履修できるほうが
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 全学   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （２）項目 7～10 

 

   

 

  

  

22.3% 25.9% 24.6% 24.6% 21.3%

77.7% 74.1% 75.4% 75.4% 78.7%
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2020 2021 2022 2023 2024

大学での学修の方法

大学の授業で指導をうけるのがよい

学生が自分で工夫するのがよい

45.8% 42.4% 44.3%
39.3%

44.3%

54.2% 57.6% 55.7%
60.7%

55.7%
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将来像と授業

将来やりたいことを決めて、授業をうけるほうがよい

授業を通じて、将来やりたいことをみつけるほうがよい

26.6% 31.3%
37.0%

30.6% 33.7%

73.4% 68.7%
63.0%

69.4% 66.3%
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授業以外での教員との交流

授業外でも教員は積極的に学生と交流するほうがよい

授業外では教員は必要以上に学生と交流しなくてもよい

72.7% 76.8% 77.9%
72.9% 72.0%

27.3% 23.2% 22.1%
27.1% 28.0%
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学生生活

学生生活については大学の教員が指導するほうがよい

学生生活については学生の自主性に任せるほうがよい
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 大学  理学療法学科   学修行動調査（基本）  「普段の大学や大学外での過ごし方」主要 5項目 まとめ（2020年度～2024年度） 

 

  

  

  

  

理学1年 理学2年 理学3年 理学4年 理学全体

2020 24.4% 45.5% 38.0% 89.1% 47.1%

2021 73.6% 71.6% 79.6% 66.0% 72.9%

2022 31.9% 20.0% 17.7% 20.4% 23.0%

2023 5.9% 12.3% 10.0% 6.6% 8.5%

2024 21.4% 23.6% 27.8% 23.0% 23.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 ［学年別］

理学1年 理学2年 理学3年 理学4年 理学全体

2020 4.9 2.4 3.2 4.7 3.8

2021 4.8 4.1 4.5 4.9 4.6

2022 5.0 4.5 4.5 5.3 4.8

2023 4.8 4.7 4.7 5.3 4.8

2024 4.8 4.3 4.7 5.0 4.7

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（
日
）

1週間の通学日数 ［学年別］

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 9.2 21.4 13.3 10.5 13.6

2021 25.7 19.6 20.9 17.5 20.9

2022 19.5 23.8 16.2 5.8 16.3

2023 18.5 16.9 18.3 9.2 15.9

2024 20.2 22.0 17.9 5.6 16.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

（時
間
）

大学で過ごす時間（1週間） ［学年別］

理学1年 理学2年 理学3年 理学4年 理学全体

2020 9.4 9.7 9.6 9.2 9.5

2021 9.3 9.5 9.5 9.8 9.5

2022 9.7 9.9 9.2 9.1 9.5

2023 10.0 9.7 8.7 9.5 9.4

2024 9.6 9.1 9.9 9.1 9.4

4.0

6.0

8.0

10.0

（割
）

授業への出席率（割） ［学年別］

理学1年 理学2年 理学3年 理学4年 理学全体

2020 3.3 2.7 2.7 5.1 3.4

2021 3.8 2.2 2.2 6.9 3.8

2022 4.8 3.4 2.8 3.1 3.5

2023 3.3 3.6 3.0 0.6 2.8

2024 7.6 3.6 3.0 7.1 5.3

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

（時
間
）

予復習等の時間（1週間） ［学年別］

理学1年 理学2年 理学3年 理学4年 理学全体

2020 1.8 1.1 1.5 5.4 2.5

2021 1.8 1.7 1.1 6.1 2.7

2022 1.8 0.9 2.7 6.7 3.0

2023 0.5 1.5 0.6 6.9 2.1

2024 6.7 0.8 3.6 11.4 5.6

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

（時
間
）

授業以外の自主的な勉強（1週間） ［学年別］
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 大学  理学療法学科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （１）項目 1～6 

 

   

   

 

 

60.2% 64.1%

37.5%

57.1%
50.0%

39.8% 35.9%

62.5%

42.9%
50.0%
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興味と授業

単位をとるのが難しくても、興味のある授業がよい

あまり興味がなくても、単位を楽にとれる授業がよい

81.5% 77.1% 73.2%
81.0% 77.8%

18.5% 22.9% 26.8%
19.0% 22.2%
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成績評価

定期試験や論文・レポートなどを重視する授業がよい

出席や平常点を重視する授業がよい

80.7%
87.6%

80.4% 76.2% 77.8%

19.3%
12.4%

19.6% 23.8% 22.2%
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2020 2021 2022 2023 2024

授業内容

基礎・基本より、応用・発展的内容が中心の授業がよい

応用・発展的内容より、基礎・基本が中心の授業がよい

12.0% 11.8%

17.9%
14.3%

20.4%

88.0% 88.2%
82.1% 85.7%

79.6%
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授業形式

教員が知識・技術を教える講義形式が多いほうがよい

学生が自分で調べて発表する演習形式が多いほうがよい

43.5% 45.1% 48.2%
38.1%

48.1%

56.5% 54.9% 51.8%
61.9%

51.9%
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大学で身につける知識・技能

幅広い分野の知識や技能を身につけたほうがよい

特定の専門分野の知識や技能を身につけたほうがよい

27.8%

39.9%
46.4%

52.4%

27.8%

72.2%

60.1%
53.6%

47.6%

72.2%
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履修科目

自由に選択履修できなくても系統立って学べるほうが

系統立って学ベなくても自由に選択履修できるほうが
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 大学  理学療法学科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （２）項目 7～10 

 

   

 

  

 

18.9% 23.5% 26.8%
19.0% 20.4%

81.1% 76.5% 73.2%
81.0% 79.6%
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大学での学修の方法

大学の授業で指導をうけるのがよい

学生が自分で工夫するのがよい

31.8% 32.0%
42.9%

47.6%

25.9%

68.2% 68.0%
57.1%

52.4%

74.1%
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将来像と授業

将来やりたいことを決めて、授業をうけるほうがよい

授業を通じて、将来やりたいことをみつけるほうがよい

16.5%
24.2%

33.9%

19.0% 22.2%
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81.0% 77.8%
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授業以外での教員との交流

授業外でも教員は積極的に学生と交流するほうがよい

授業外では教員は必要以上に学生と交流しなくてもよい
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学生生活

学生生活については大学の教員が指導するほうがよい

学生生活については学生の自主性に任せるほうがよい
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 大学  看護学科   学修行動調査（基本）  「普段の大学や大学外での過ごし方」主要 5項目 まとめ（2020年度～2024年度） 

 

  

  

  

  

看護1年 看護2年 看護3年 看護4年 看護全体

2020 58.1% 28.2% 8.5% 10.2% 28.0%

2021 58.1% 45.8% 26.6% 20.7% 40.1%

2022 68.4% 28.6% 23.1% 17.5% 36.6%

2023 68.2% 71.6% 77.0% 94.4% 78.0%

2024 85.5% 27.4% 13.3% 19.7% 35.8%
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80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 ［学年別］

看護1年 看護2年 看護3年 看護4年 看護全体

2020 5.0 2.9 1.7 2.6 3.0

2021 5.0 4.6 2.8 3.0 3.8

2022 4.9 4.8 3.1 3.1 4.0

2023 4.7 5.1 3.3 2.6 3.8

2024 5.0 4.6 1.3 2.9 4.3

0.0
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2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（
日
）

1週間の通学日数 ［学年別］

看護1年 看護2年 看護3年 看護4年 看護全体

2020 5.0 2.9 1.7 2.6 3.0

2021 5.0 4.6 2.8 3.0 3.8

2022 4.9 4.8 3.1 3.1 4.0

2023 4.7 5.1 3.3 2.6 3.8

2024 5.0 4.6 1.3 2.9 4.3

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（日
）

1週間の通学日数 ［学年別］

看護1年 看護2年 看護3年 看護4年 看護全体

2020 9.5 9.3 10.0 9.9 9.7

2021 9.5 9.5 9.7 9.2 9.5

2022 9.4 9.8 9.6 8.2 9.2

2023 9.4 9.7 9.7 8.3 9.2

2024 9.4 9.7 9.9 9.7 9.5

4.0

6.0

8.0

10.0

（割
）

授業への出席率（割） ［学年別］

看護1年 看護2年 看護3年 看護4年 看護全体

2020 6.1 4.0 7.4 4.0 5.4

2021 5.5 4.2 6.8 2.7 4.8

2022 3.6 3.7 6.8 3.3 4.3

2023 3.1 4.3 5.8 2.1 3.6

2024 3.0 4.5 5.3 3.1 3.5

0.0
2.0
4.0
6.0
8.0
10.0
12.0

（時
間
）

予復習等の時間（1週間） ［学年別］

看護1年 看護2年 看護3年 看護4年 看護全体

2020 3.3 2.8 1.1 10.8 4.5

2021 2.5 3.0 2.4 5.6 3.4

2022 1.5 1.8 3.6 9.9 4.2

2023 1.4 2.4 2.2 9.6 4.5

2024 2.9 1.1 1.2 10.9 3.5

0.0
2.0
4.0
6.0
8.0
10.0
12.0

（時
間
）

授業以外の自主的な勉強（1週間） ［学年別］
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 大学  看護学科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （１）項目 1～6 

 

   

   

 

 

57.6% 54.2%
59.0% 55.6% 56.3%

42.4% 45.8%
41.0% 44.4% 43.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

興味と授業

単位をとるのが難しくても、興味のある授業がよい

あまり興味がなくても、単位を楽にとれる授業がよい

75.8% 78.1% 78.7%
69.0% 65.0%

24.2% 21.9% 21.3%
31.0% 35.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

成績評価

定期試験や論文・レポートなどを重視する授業がよい

出席や平常点を重視する授業がよい

88.9%
81.8% 84.4% 84.2% 82.5%

11.1%
18.2% 15.6% 15.8% 17.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業内容

基礎・基本より、応用・発展的内容が中心の授業がよい

応用・発展的内容より、基礎・基本が中心の授業がよい

13.1%
15.6%

7.4%

17.8%
13.6%

86.9% 84.4%
92.6%

82.2% 86.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業形式

教員が知識・技術を教える講義形式が多いほうがよい

学生が自分で調べて発表する演習形式が多いほうがよい

53.5%
45.3% 48.4%

40.7%
46.6%

46.5%
54.7% 51.6%

59.3%
53.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

大学で身につける知識・技能

幅広い分野の知識や技能を身につけたほうがよい

特定の専門分野の知識や技能を身につけたほうがよい

56.6%
46.9% 43.4%

38.0% 42.7%

43.4%
53.1% 56.6%

62.0% 57.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

履修科目

自由に選択履修できなくても系統立って学べるほうが

系統立って学ベなくても自由に選択履修できるほうが
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 大学  看護学科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （２）項目 7～10 

 

   

 

  

 

30.3% 31.8%
26.8% 23.6% 22.3%

69.7% 68.2%
73.2% 76.4% 77.7%

0%

10%
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30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

大学での学修の方法

大学の授業で指導をうけるのがよい

学生が自分で工夫するのがよい

39.4% 35.9%
30.1% 28.7% 29.1%

60.6% 64.1%
69.9% 71.3% 70.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

将来像と授業

将来やりたいことを決めて、授業をうけるほうがよい

授業を通じて、将来やりたいことをみつけるほうがよい

38.4%
30.2%

38.2%
27.9% 24.3%

61.6%
69.8%

61.8%
72.1% 75.7%

0%

10%
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70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業以外での教員との交流

授業外でも教員は積極的に学生と交流するほうがよい

授業外では教員は必要以上に学生と交流しなくてもよい

85.9%
80.7%

86.2%

72.1% 74.8%

14.1%
19.3%

13.8%

27.9% 25.2%
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90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

学生生活

学生生活については大学の教員が指導するほうがよい

学生生活については学生の自主性に任せるほうがよい



○学基 

11 

 大学  経営学科   学修行動調査（基本）  「普段の大学や大学外での過ごし方」主要 5項目 まとめ（2020年度～2024年度） 

 

  

  

  

  

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 56.9% 33.3% 23.1% 13.2% 35.2%

2021 61.5% 56.3% 48.8% 53.3% 55.6%

2022 30.2% 33.9% 34.5% 21.4% 30.6%

2023 51.1% 15.3% 38.0% 29.5% 32.3%

2024 66.7% 93.5% 87.0% 73.7% 80.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 ［学年別］

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 3.1 4.6 3.3 2.8 3.5

2021 5.1 4.9 4.4 4.0 4.6

2022 5.1 4.8 4.3 1.8 4.0

2023 5.0 4.7 4.0 2.9 4.2

2024 4.3 4.3 4.0 1.8 3.6

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（
日
）

1週間の通学日数 ［学年別］

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 9.2 21.4 13.3 10.5 13.6

2021 25.7 19.6 20.9 17.5 20.9

2022 19.5 23.8 16.2 5.8 16.3

2023 18.5 16.9 18.3 9.2 15.9

2024 20.2 22.0 17.9 5.6 16.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

（時
間
）

大学で過ごす時間（1週間） ［学年別］

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 8.6 8.9 9.2 9.0 8.9

2021 8.9 8.5 8.8 10.0 9.1

2022 9.1 8.6 8.7 9.0 8.8

2023 9.1 8.3 8.4 9.0 8.8

2024 8.4 8.7 8.1 8.3 8.4

4.0

6.0

8.0

10.0

（割
）

授業への出席率（割） ［学年別］

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 3.0 4.1 4.1 6.9 4.5

2021 2.0 3.6 2.2 8.0 3.9

2022 1.5 2.7 2.4 1.0 1.9

2023 2.6 3.4 2.2 3.6 2.9

2024 1.6 3.9 2.1 2.5 2.6

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

（時
間
）

予復習等の時間（1週間） ［学年別］

経営1年 経営2年 経営3年 経営4年 経営全体

2020 1.6 1.7 1.5 1.0 1.4

2021 1.7 2.5 1.4 1.5 1.8

2022 0.4 1.4 3.6 1.0 1.6

2023 1.2 2.6 1.3 2.9 1.9

2024 0.6 1.4 2.1 1.3 1.4

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

（時
間
）

授業以外の自主的な勉強（1週間） ［学年別］
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 大学  経営学科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （１）項目 1～6 

 

   

   

 

 

54.1% 53.1% 54.0%
65.7% 65.4%

45.9% 46.9% 46.0%
34.3% 34.6%

0%
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80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

興味と授業

単位をとるのが難しくても、興味のある授業がよい

あまり興味がなくても、単位を楽にとれる授業がよい

83.9%

70.5%
76.2%

57.1%
64.2%

16.1%

29.5%
23.8%

42.9%
35.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

成績評価

定期試験や論文・レポートなどを重視する授業がよい

出席や平常点を重視する授業がよい

85.5%
77.9% 81.0%

72.9%
80.9%

14.5%
22.1% 19.0%

27.1%
19.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業内容

基礎・基本より、応用・発展的内容が中心の授業がよい

応用・発展的内容より、基礎・基本が中心の授業がよい

14.5% 16.8%
12.7%

10.0%
14.8%

85.5% 83.2% 87.3% 90.0%
85.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業形式

教員が知識・技術を教える講義形式が多いほうがよい

学生が自分で調べて発表する演習形式が多いほうがよい

24.2%
29.5%

38.1%
47.1% 43.8%

75.8%
70.5%

61.9%
52.9% 56.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

大学で身につける知識・技能

幅広い分野の知識や技能を身につけたほうがよい

特定の専門分野の知識や技能を身につけたほうがよい

64.5% 65.6%
76.2% 77.1% 74.7%

35.5% 34.4%
23.8% 22.9% 25.3%

0%

10%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

履修科目

自由に選択履修できなくても系統立って学べるほうが

系統立って学ベなくても自由に選択履修できるほうが
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 大学  経営学科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （２）項目 7～10 

 

   

 

  

 

29.0% 31.3% 27.0% 30.0% 28.4%

71.0% 68.8% 73.0% 70.0% 71.6%

0%
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80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

大学での学修の方法

大学の授業で指導をうけるのがよい

学生が自分で工夫するのがよい

75.8%
65.3%

77.8%
67.1% 64.2%

24.2%
34.7%

22.2%
32.9% 35.8%

0%

10%
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30%

40%

50%
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70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

将来像と授業

将来やりたいことを決めて、授業をうけるほうがよい

授業を通じて、将来やりたいことをみつけるほうがよい

44.3% 42.1%

55.6% 51.4% 53.1%

55.7% 57.9%

44.4% 48.6% 46.9%

0%
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90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業以外での教員との交流

授業外でも教員は積極的に学生と交流するほうがよい

授業外では教員は必要以上に学生と交流しなくてもよい

73.8% 69.5%
77.8% 81.4%

71.0%

26.2% 30.5%
22.2% 18.6%

29.0%

0%
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90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

学生生活

学生生活については大学の教員が指導するほうがよい

学生生活については学生の自主性に任せるほうがよい
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 短期大学部  幼児教育・保育科   学修行動調査（基本）  「普段の大学や大学外での過ごし方」主要 5項目 まとめ（2020年度～2024年度） 

 

  

  

  

  

幼教1年 幼教2年 幼教全体

2020 87.5% 58.3% 73.7%

2021 66.7% 61.3% 63.1%

2022 88.7% 47.7% 71.7%

2023 83.0% 35.6% 56.6%

2024 79.6% 70.5% 75.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 ［学年別］

幼教1年 幼教2年 幼教全体

2020 4.1 3.8 3.9

2021 5.1 5.0 5.0

2022 5.0 5.0 5.0

2023 5.1 5.2 5.1

2024 5.0 5.2 5.1

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（
日
）

1週間の通学日数 ［学年別］

幼教1年 幼教2年 幼教全体

2020 24.6 17.7 21.2

2021 25.8 22.6 24.2

2022 24.5 27.5 26.0

2023 23.5 23.0 23.3

2024 25.3 21.4 23.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

（時
間
）

大学で過ごす時間（1週間） ［学年別］

幼教1年 幼教2年 幼教全体

2020 8.6 8.9 8.8

2021 9.1 8.9 9.0

2022 8.9 8.3 8.6

2023 8.8 8.0 8.5

2024 8.9 8.8 8.8

4.0

6.0

8.0

10.0

（割
）

授業への出席率（割） ［学年別］

幼教1年 幼教2年 幼教全体

2020 3.5 1.5 2.5

2021 2.4 1.1 1.8

2022 3.2 1.5 2.3

2023 1.5 1.5 1.5

2024 2.0 1.4 1.8

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

（時
間
）

予復習等の時間（1週間） ［学年別］

幼教1年 幼教2年 幼教全体

2020 0.9 0.6 0.8

2021 0.5 0.5 0.5

2022 0.6 0.4 0.5

2023 0.5 0.7 0.6

2024 0.6 0.4 0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

（時
間
）

授業以外の自主的な勉強（1週間） ［学年別］
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 短期大学部  幼児教育・保育科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （１）項目 1～6 

 

   

   

 

 

49.1% 53.2% 52.6% 55.9%
48.6%

50.9% 46.8% 47.4% 44.1%
51.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

興味と授業

単位をとるのが難しくても、興味のある授業がよい

あまり興味がなくても、単位を楽にとれる授業がよい

80.2% 78.5% 76.3%
83.1% 87.8%

19.8% 21.5% 23.7%
16.9%

12.2%

0%
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90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

成績評価

定期試験や論文・レポートなどを重視する授業がよい

出席や平常点を重視する授業がよい

76.6% 73.4% 73.7% 72.9% 73.0%

23.4% 26.6% 26.3% 27.1% 27.0%
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100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業内容

基礎・基本より、応用・発展的内容が中心の授業がよい

応用・発展的内容より、基礎・基本が中心の授業がよい

19.8%
16.5%

21.1%

28.8%

17.6%

80.2% 83.5% 78.9%
71.2%

82.4%

0%
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80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業形式

教員が知識・技術を教える講義形式が多いほうがよい

学生が自分で調べて発表する演習形式が多いほうがよい

48.1% 45.6% 48.7% 45.8% 50.0%

51.9% 54.4% 51.3% 54.2% 50.0%
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2020 2021 2022 2023 2024

大学で身につける知識・技能

幅広い分野の知識や技能を身につけたほうがよい

特定の専門分野の知識や技能を身につけたほうがよい

61.3%
50.6%

64.5%

49.2% 50.0%

38.7%
49.4%

35.5%

50.8% 50.0%
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2020 2021 2022 2023 2024

履修科目

自由に選択履修できなくても系統立って学べるほうが

系統立って学ベなくても自由に選択履修できるほうが
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 短期大学部  幼児教育・保育科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （２）項目 7～10 

 

   

 

  

 

19.8% 21.5% 18.4%
28.8%

8.1%

80.2% 78.5% 81.6%
71.2%

91.9%
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2020 2021 2022 2023 2024

大学での学修の方法

大学の授業で指導をうけるのがよい

学生が自分で工夫するのがよい

31.5% 31.6% 34.2% 30.5%
23.0%

68.5% 68.4% 65.8% 69.5%
77.0%

0%

10%

20%

30%

40%
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60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

将来像と授業

将来やりたいことを決めて、授業をうけるほうがよい

授業を通じて、将来やりたいことをみつけるほうがよい

15.5%
26.6% 25.0% 28.8%

18.9%

84.5%
73.4% 75.0% 71.2%

81.1%

0%

10%

20%
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40%
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60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業以外での教員との交流

授業外でも教員は積極的に学生と交流するほうがよい

授業外では教員は必要以上に学生と交流しなくてもよい

79.2% 83.5%
72.4% 76.3%

60.8%

20.8% 16.5%
27.6% 23.7%

39.2%

0%

10%

20%
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40%
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70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

学生生活

学生生活については大学の教員が指導するほうがよい

学生生活については学生の自主性に任せるほうがよい
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 短期大学部  キャリアプランニング科   学修行動調査（基本）  「普段の大学や大学外での過ごし方」主要 5項目 まとめ（2020年度～2024年度） 

 

  

  

  

 

キャリプラ1年 キャリプラ2年 キャリプラ全体

2020 100.0% 75.5% 86.6%

2021 61.7% 70.5% 65.9%

2022 64.9% 32.6% 47.0%

2023 61.7% 58.3% 60.2%

2024 75.8% 38.3% 53.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 ［学年別］

キャリプラ1年 キャリプラ2年 キャリプラ全体

2020 3.6 2.6 3.1

2021 4.9 3.0 3.9

2022 5.0 3.1 4.0

2023 5.0 3.0 4.2

2024 5.1 3.3 4.3

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0

（
日
）

1週間の通学日数 ［学年別］

キャリプラ1年 キャリプラ2年 キャリプラ全体

2020 13.5 7.3 10.4

2021 23.2 5.9 14.6

2022 22.3 5.2 13.7

2023 26.1 6.1 17.7

2024 26.7 7.5 18.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

（時
間
）

大学で過ごす時間（1週間） ［学年別］

キャリプラ1年 キャリプラ2年 キャリプラ全体

2020 8.6 8.7 8.6

2021 8.8 8.5 8.7

2022 9.1 9.1 9.1

2023 8.9 8.8 8.9

2024 8.9 9.3 9.0

4.0

6.0

8.0

10.0

（割
）

授業への出席率（割） ［学年別］

キャリプラ1年 キャリプラ2年 キャリプラ全体

2020 1.8 1.5 1.6

2021 2.0 0.7 1.4

2022 1.5 1.4 1.5

2023 1.2 0.8 1.0

2024 2.0 2.2 2.1

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

（時
間
）

予復習等の時間（1週間） ［学年別］

キャリプラ1年 キャリプラ2年 キャリプラ全体

2020 1.1 1.1 1.1

2021 0.4 0.4 0.4

2022 0.3 0.2 0.2

2023 0.6 0.9 0.3

2024 0.9 0.5 0.7

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

（時
間
）

授業以外の自主的な勉強（1週間） ［学年別］
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 短期大学部  キャリアプランニング科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （１）項目 1～6 

 

   

   

 

60.5% 55.9% 51.3%
60.0%

48.8%

39.5% 44.1% 48.7%
40.0%

51.2%

0%

10%
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70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

興味と授業

単位をとるのが難しくても、興味のある授業がよい

あまり興味がなくても、単位を楽にとれる授業がよい

82.1%
72.9%

87.2%
82.0%

69.8%

17.9%
27.1%

12.8%
18.0%

30.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

成績評価

定期試験や論文・レポートなどを重視する授業がよい

出席や平常点を重視する授業がよい

89.2% 88.1%

92.3%
94.0%

83.7%

10.8% 11.9%

7.7%
6.0%

16.3%

75%

80%

85%

90%

95%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業内容

基礎・基本より、応用・発展的内容が中心の授業がよい

応用・発展的内容より、基礎・基本が中心の授業がよい

7.4% 5.1%
12.8%

12.0% 14.0%

92.6% 94.9%
87.2% 88.0% 86.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業形式

教員が知識・技術を教える講義形式が多いほうがよい

学生が自分で調べて発表する演習形式が多いほうがよい

23.5%

40.7% 41.0%
30.0% 27.9%

76.5%

59.3% 59.0%
70.0% 72.1%

0%

10%
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80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

大学で身につける知識・技能

幅広い分野の知識や技能を身につけたほうがよい

特定の専門分野の知識や技能を身につけたほうがよい

74.1%
81.4%

61.5%

76.0%
81.4%

25.9%
18.6%

38.5%

24.0%
18.6%

0%
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40%
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70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

履修科目

自由に選択履修できなくても系統立って学べるほうが

系統立って学ベなくても自由に選択履修できるほうが
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 短期大学部  キャリアプランニング科   学修行動調査（基本）  「大学教育についての考え方」 まとめ（2020年度～2024年度） （２）項目 7～10 

 

   

 

  

 

15.5%
10.2%

23.1% 20.0% 16.3%

84.5%
89.8%

76.9% 80.0% 83.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

大学での学修の方法

大学の授業で指導をうけるのがよい

学生が自分で工夫するのがよい

68.7% 67.8%
56.4%

62.0% 65.1%

31.3% 32.2%
43.6%

38.0% 34.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

将来像と授業

将来やりたいことを決めて、授業をうけるほうがよい

授業を通じて、将来やりたいことをみつけるほうがよい

27.7%

42.4%
30.8%

22.0% 23.3%

72.3%

57.6%
69.2%

78.0% 76.7%

0%

10%
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80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

授業以外での教員との交流

授業外でも教員は積極的に学生と交流するほうがよい

授業外では教員は必要以上に学生と交流しなくてもよい

69.1%
78.0%

69.2%
62.0%

81.4%

30.9%
22.0%

30.8%
38.0%

18.6%

0%

10%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2022 2023 2024

学生生活

学生生活については大学の教員が指導するほうがよい

学生生活については学生の自主性に任せるほうがよい
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学修行動調査（１）「大学での勉強について」（26項目） まとめ（2024年度） 

2025/7 教務委員会 

 全学  2018年度～2022年度 回答状況 

年度 開始日 終了日 期間 回答率 

2018 2018/12/13 2019/2/15 64日 35.9 %（365/1018） 

2019 2019/12/12 2020/2/14 64日 30.8 %（306/ 992） 

2020 2020/12/10 2021/2/12 64日 44.2 %（449/1016） 

2021 2021/12/10 2022/2/11 63日 56.2 %（556/ 989） 

2022 2022/12/9 2023/2/10 63日 35.1 %（345/ 982） 

2023 2023/12/8 2024/2/9 63日 44.5 %（438/ 984） 

2024 2024/12/6 2025/2/8 64日 47.2 %（422/ 894） 

※専攻科，別科を除いて集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

2020 2021 2022 2023 2024

学部全体 33.8% 54.0% 29.1% 41.9% 43.6%

短大全体 76.3% 64.3% 60.3% 55.6% 48.8%

全学 44.2% 56.2% 35.1% 44.5% 47.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 学部・短大

理学 看護 経営 幼教 キャリプラ 全学

2020 45.0% 26.3% 33.5% 73.7% 86.6% 44.2%

2021 72.9% 40.1% 55.6% 63.1% 65.9% 56.2%

2022 21.0% 35.1% 29.2% 69.8% 48.2% 35.1%

2023 9.3% 73.5% 30.4% 56.6% 54.2% 44.5%

2024 23.0% 35.1% 78.7% 71.4% 50.0% 47.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

回
答
率

回答状況 全学 ［学科別］
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 全学   学修行動調査（１）  「大学での勉強について」（26項目） まとめ（2024年度） 

 

 

 
 

3_授業の予習

をする

4_授業に必要

な教科書、資

料、ノートなど

を毎回持参する

5_授業に遅刻し

ないようにする

6_履修登録した

科目は途中で投

げ出さない

7_授業中は黒

板に書かれてい

ない内容もノー

トにとる

8_授業中に私

語をしない

9_授業でわから

なかったことは

先生に質問する

10_授業で出さ

れた宿題や課題

はきちんとやる

11_レポートや

テストを提出す

る前に見直す

12_クラス全員

の前で、積極的

に質問や発言を

する

13_グループ

ワークやディス

カッションで自

分の意見を言う

14_グループ

ワークやディス

カッションでは、

積極的に貢献す

る

15_グループ

ワークやディス

カッションでは、

進んでまとめ役

をする

全くあてはまらない 21.9% 2.7% 1.3% 0.8% 5.9% 1.0% 11.7% 0.6% 1.1% 32.1% 6.3% 5.3% 16.8%

あまりあてはまらない 49.1% 9.0% 3.4% 3.5% 21.1% 9.7% 44.0% 5.3% 8.5% 43.2% 25.6% 28.6% 42.5%

まああてはまる 26.5% 25.2% 19.5% 14.8% 39.4% 44.1% 30.9% 28.6% 37.1% 14.5% 49.2% 48.3% 29.7%

とてもあてはまる 2.4% 63.1% 75.9% 80.9% 33.6% 45.2% 13.3% 65.4% 53.3% 10.2% 18.9% 17.8% 11.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

16_グループ

ワークやディス

カッションでは、

異なる意見や立

場に配慮する

17_授業の復習

をする

18_授業でわか

らなかったこと

は、自分で調べ

る

19_授業で興味

をもったことに

ついて自主的に

勉強する

20_授業で配布

された資料など

を整理する

21_授業とは関

係なく、興味を

もったことにつ

いて自主的に勉

強する

22_グループ

ワーク以外で、

友だちと一緒に

勉強する

23_資格や免許

の取得をめざし

て勉強する

24_大学以外の

学校などに通っ

て勉強する

25_計画を立て

て勉強する

26_自分の意思

で継続的に勉強

する

27_できるかぎ

り良い成績をと

ろうとする

28_卒業論文や

卒業研究に積極

的に取り組む

全くあてはまらない 5.3% 14.8% 5.3% 8.0% 6.0% 10.9% 16.2% 6.0% 73.9% 15.7% 12.6% 4.9% 20.8%

あまりあてはまらない 13.4% 35.8% 20.6% 32.8% 18.8% 31.8% 25.8% 16.7% 14.7% 37.9% 28.9% 13.9% 22.1%

まああてはまる 56.2% 38.8% 52.0% 44.7% 43.9% 42.3% 33.1% 33.2% 5.7% 32.6% 43.5% 43.7% 37.2%

とてもあてはまる 25.2% 10.6% 22.2% 14.4% 31.3% 14.9% 25.0% 44.1% 5.8% 13.8% 15.0% 37.5% 19.9%
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40%
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70%

80%

90%

100%
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 大学  理学療法学科   学修行動調査（１）  「大学での勉強について」（26項目） まとめ（2024年度） 

 

 

 
 

3_授業の予習

をする

4_授業に必要

な教科書、資

料、ノートなど

を毎回持参する

5_授業に遅刻し

ないようにする

6_履修登録した

科目は途中で投

げ出さない

7_授業中は黒

板に書かれてい

ない内容もノー

トにとる

8_授業中に私

語をしない

9_授業でわから

なかったことは

先生に質問する

10_授業で出さ

れた宿題や課題

はきちんとやる

11_レポートや

テストを提出す

る前に見直す

12_クラス全員

の前で、積極的

に質問や発言を

する

13_グループ

ワークやディス

カッションで自

分の意見を言う

14_グループ

ワークやディス

カッションでは、

積極的に貢献す

る

15_グループ

ワークやディス

カッションでは、

進んでまとめ役

をする

全くあてはまらない 21.4% 4.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 38.0% 7.5% 1.7% 22.4%

あまりあてはまらない 45.5% 6.8% 2.3% 0.0% 14.3% 6.5% 34.7% 4.5% 2.3% 35.4% 21.1% 29.0% 34.2%

まああてはまる 31.1% 16.6% 13.6% 6.1% 38.5% 48.2% 41.1% 22.4% 30.8% 17.5% 50.3% 48.5% 30.4%

とてもあてはまる 1.9% 72.0% 84.2% 93.9% 43.0% 45.3% 18.9% 73.1% 66.9% 9.1% 21.1% 20.8% 12.9%
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40%

50%
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70%

80%

90%

100%

16_グループ

ワークやディス

カッションでは、

異なる意見や立

場に配慮する

17_授業の復習

をする

18_授業でわか

らなかったこと

は、自分で調べ

る

19_授業で興味

をもったことに

ついて自主的に

勉強する

20_授業で配布

された資料など

を整理する

21_授業とは関

係なく、興味を

もったことにつ

いて自主的に勉

強する

22_グループ

ワーク以外で、

友だちと一緒に

勉強する

23_資格や免許

の取得をめざし

て勉強する

24_大学以外の

学校などに通っ

て勉強する

25_計画を立て

て勉強する

26_自分の意思

で継続的に勉強

する

27_できるかぎ

り良い成績をと

ろうとする

28_卒業論文や

卒業研究に積極

的に取り組む

全くあてはまらない 1.9% 8.7% 2.3% 3.9% 2.3% 1.7% 7.7% 6.2% 80.3% 10.1% 6.1% 8.4% 22.1%

あまりあてはまらない 12.0% 34.0% 15.4% 23.0% 14.6% 41.7% 20.4% 13.9% 7.8% 36.1% 21.4% 7.8% 10.8%

まああてはまる 55.9% 40.4% 57.1% 58.1% 41.2% 43.2% 30.2% 29.9% 3.8% 33.6% 52.0% 39.6% 32.3%

とてもあてはまる 30.2% 16.8% 25.2% 15.0% 41.9% 13.4% 41.7% 50.0% 8.0% 20.2% 20.5% 44.2% 34.8%
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 大学  看護学科   学修行動調査（１）  「大学での勉強について」（26項目） まとめ（2024年度） 

 

 

 
 

3_授業の予習

をする

4_授業に必要

な教科書、資

料、ノートなど

を毎回持参する

5_授業に遅刻し

ないようにする

6_履修登録した

科目は途中で投

げ出さない

7_授業中は黒

板に書かれてい

ない内容もノー

トにとる

8_授業中に私

語をしない

9_授業でわから

なかったことは

先生に質問する

10_授業で出さ

れた宿題や課題

はきちんとやる

11_レポートや

テストを提出す

る前に見直す

12_クラス全員

の前で、積極的

に質問や発言を

する

13_グループ

ワークやディス

カッションで自

分の意見を言う

14_グループ

ワークやディス

カッションでは、

積極的に貢献す

る

15_グループ

ワークやディス

カッションでは、

進んでまとめ役

をする

全くあてはまらない 4.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 7.9% 0.0% 1.9% 20.1% 2.6% 2.6% 8.6%

あまりあてはまらない 54.7% 5.2% 2.3% 1.9% 13.9% 8.3% 55.0% 2.3% 9.2% 47.0% 17.2% 18.3% 37.1%

まああてはまる 36.1% 29.0% 17.7% 4.0% 35.1% 26.5% 20.7% 23.3% 22.7% 15.4% 53.0% 50.6% 34.8%

とてもあてはまる 4.4% 64.5% 79.9% 94.0% 50.1% 64.8% 16.4% 74.3% 66.1% 17.6% 27.3% 28.5% 19.6%
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16_グループ

ワークやディス

カッションでは、

異なる意見や立

場に配慮する

17_授業の復習

をする

18_授業でわか

らなかったこと

は、自分で調べ

る

19_授業で興味

をもったことに

ついて自主的に

勉強する

20_授業で配布

された資料など

を整理する

21_授業とは関

係なく、興味を

もったことにつ

いて自主的に勉

強する

22_グループ

ワーク以外で、

友だちと一緒に

勉強する

23_資格や免許

の取得をめざし

て勉強する

24_大学以外の

学校などに通っ

て勉強する

25_計画を立て

て勉強する

26_自分の意思

で継続的に勉強

する

27_できるかぎ

り良い成績をと

ろうとする

28_卒業論文や

卒業研究に積極

的に取り組む

全くあてはまらない 3.7% 0.4% 3.6% 3.6% 4.1% 14.8% 14.9% 3.2% 70.9% 6.7% 5.8% 0.0% 17.5%

あまりあてはまらない 10.7% 27.8% 9.4% 34.0% 10.0% 19.6% 18.9% 5.8% 13.5% 30.9% 20.8% 13.3% 23.9%

まああてはまる 55.2% 57.1% 54.9% 39.2% 45.7% 42.8% 33.2% 22.4% 7.7% 43.4% 52.1% 39.9% 34.6%

とてもあてはまる 30.4% 14.6% 32.1% 23.2% 40.2% 22.8% 33.0% 68.6% 7.9% 19.1% 21.2% 46.8% 24.1%
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 大学  経営学科   学修行動調査（１）  「大学での勉強について」（26項目） まとめ（2024年度） 

 

 

 
 

3_授業の予習

をする

4_授業に必要

な教科書、資

料、ノートなど

を毎回持参する

5_授業に遅刻し

ないようにする

6_履修登録した

科目は途中で投

げ出さない

7_授業中は黒

板に書かれてい

ない内容もノー

トにとる

8_授業中に私

語をしない

9_授業でわから

なかったことは

先生に質問する

10_授業で出さ

れた宿題や課題

はきちんとやる

11_レポートや

テストを提出す

る前に見直す

12_クラス全員

の前で、積極的

に質問や発言を

する

13_グループ

ワークやディス

カッションで自

分の意見を言う

14_グループ

ワークやディス

カッションでは、

積極的に貢献す

る

15_グループ

ワークやディス

カッションでは、

進んでまとめ役

をする

全くあてはまらない 29.6% 3.2% 3.3% 2.2% 15.5% 2.8% 17.4% 2.4% 1.7% 38.5% 7.9% 7.0% 18.2%

あまりあてはまらない 45.8% 13.3% 7.9% 8.6% 36.4% 13.4% 33.8% 7.8% 10.5% 43.7% 28.5% 29.5% 46.5%

まああてはまる 22.3% 33.4% 27.4% 31.2% 33.3% 42.2% 37.2% 34.4% 46.4% 10.5% 48.6% 50.1% 28.8%

とてもあてはまる 2.3% 50.0% 61.4% 58.0% 14.8% 41.6% 11.6% 55.4% 41.4% 7.2% 15.1% 13.4% 6.5%
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16_グループ

ワークやディス

カッションでは、

異なる意見や立

場に配慮する

17_授業の復習

をする

18_授業でわか

らなかったこと

は、自分で調べ

る

19_授業で興味

をもったことに

ついて自主的に

勉強する

20_授業で配布

された資料など

を整理する

21_授業とは関

係なく、興味を

もったことにつ

いて自主的に勉

強する

22_グループ

ワーク以外で、

友だちと一緒に

勉強する

23_資格や免許

の取得をめざし

て勉強する

24_大学以外の

学校などに通っ

て勉強する

25_計画を立て

て勉強する

26_自分の意思

で継続的に勉強

する

27_できるかぎ

り良い成績をと

ろうとする

28_卒業論文や

卒業研究に積極

的に取り組む

全くあてはまらない 8.5% 23.3% 5.0% 9.9% 10.2% 11.7% 25.9% 12.8% 70.8% 22.1% 19.7% 5.1% 17.9%

あまりあてはまらない 15.4% 38.8% 25.0% 36.6% 26.2% 28.0% 31.8% 35.1% 19.4% 46.0% 35.1% 24.0% 24.2%

まああてはまる 55.5% 32.7% 54.9% 41.9% 47.6% 44.4% 30.2% 38.1% 6.4% 25.0% 38.2% 45.5% 47.1%

とてもあてはまる 20.6% 5.2% 15.1% 11.6% 16.0% 15.9% 12.1% 14.0% 3.4% 7.0% 7.0% 25.4% 10.8%
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 短期大学部  幼児教育・保育科   学修行動調査（１）  「大学での勉強について」（2項目） まとめ（2024年度） 

 

 

 
 

3_授業の予習

をする

4_授業に必要

な教科書、資

料、ノートなど

を毎回持参する

5_授業に遅刻し

ないようにする

6_履修登録した

科目は途中で投

げ出さない

7_授業中は黒

板に書かれてい

ない内容もノー

トにとる

8_授業中に私

語をしない

9_授業でわから

なかったことは

先生に質問する

10_授業で出さ

れた宿題や課題

はきちんとやる

11_レポートや

テストを提出す

る前に見直す

12_クラス全員

の前で、積極的

に質問や発言を

する

13_グループ

ワークやディス

カッションで自

分の意見を言う

14_グループ

ワークやディス

カッションでは、

積極的に貢献す

る

15_グループ

ワークやディス

カッションでは、

進んでまとめ役

をする

全くあてはまらない 21.4% 4.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 38.0% 7.5% 1.7% 22.4%

あまりあてはまらない 45.5% 6.8% 2.3% 0.0% 14.3% 6.5% 34.7% 4.5% 2.3% 35.4% 21.1% 29.0% 34.2%

まああてはまる 31.1% 16.6% 13.6% 6.1% 38.5% 48.2% 41.1% 22.4% 30.8% 17.5% 50.3% 48.5% 30.4%

とてもあてはまる 1.9% 72.0% 84.2% 93.9% 43.0% 45.3% 18.9% 73.1% 66.9% 9.1% 21.1% 20.8% 12.9%
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16_グループ

ワークやディス

カッションでは、

異なる意見や立

場に配慮する

17_授業の復習

をする

18_授業でわか

らなかったこと

は、自分で調べ

る

19_授業で興味

をもったことに

ついて自主的に

勉強する

20_授業で配布

された資料など

を整理する

21_授業とは関

係なく、興味を

もったことにつ

いて自主的に勉

強する

22_グループ

ワーク以外で、

友だちと一緒に

勉強する

23_資格や免許

の取得をめざし

て勉強する

24_大学以外の

学校などに通っ

て勉強する

25_計画を立て

て勉強する

26_自分の意思

で継続的に勉強

する

27_できるかぎ

り良い成績をと

ろうとする

28_卒業論文や

卒業研究に積極

的に取り組む

全くあてはまらない 1.9% 8.7% 2.3% 3.9% 2.3% 1.7% 7.7% 6.2% 80.3% 10.1% 6.1% 8.4% 22.1%

あまりあてはまらない 12.0% 34.0% 15.4% 23.0% 14.6% 41.7% 20.4% 13.9% 7.8% 36.1% 21.4% 7.8% 10.8%

まああてはまる 55.9% 40.4% 57.1% 58.1% 41.2% 43.2% 30.2% 29.9% 3.8% 33.6% 52.0% 39.6% 32.3%

とてもあてはまる 30.2% 16.8% 25.2% 15.0% 41.9% 13.4% 41.7% 50.0% 8.0% 20.2% 20.5% 44.2% 34.8%
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 短期大学部  キャリアプランニング科   学修行動調査（１）  「大学での勉強について」（26項目） まとめ（2024年度） 

 

 

 
 

3_授業の予習

をする

4_授業に必要

な教科書、資

料、ノートなど

を毎回持参する

5_授業に遅刻し

ないようにする

6_履修登録した

科目は途中で投

げ出さない

7_授業中は黒

板に書かれてい

ない内容もノー

トにとる

8_授業中に私

語をしない

9_授業でわから

なかったことは

先生に質問する

10_授業で出さ

れた宿題や課題

はきちんとやる

11_レポートや

テストを提出す

る前に見直す

12_クラス全員

の前で、積極的

に質問や発言を

する

13_グループ

ワークやディス

カッションで自

分の意見を言う

14_グループ

ワークやディス

カッションでは、

積極的に貢献す

る

15_グループ

ワークやディス

カッションでは、

進んでまとめ役

をする

全くあてはまらない 28.7% 2.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 11.3% 0.0% 0.0% 37.3% 9.3% 15.3% 23.3%

あまりあてはまらない 50.0% 6.7% 0.0% 4.0% 12.7% 5.3% 52.0% 2.0% 10.0% 48.7% 42.7% 44.0% 48.8%

まああてはまる 19.3% 16.0% 21.3% 20.7% 48.7% 56.0% 27.3% 40.7% 54.0% 10.0% 40.0% 36.7% 25.8%

とてもあてはまる 2.0% 75.3% 78.7% 75.3% 34.7% 38.7% 9.3% 57.3% 36.0% 4.0% 8.0% 4.0% 2.1%
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16_グループ

ワークやディス

カッションでは、

異なる意見や立

場に配慮する

17_授業の復習

をする

18_授業でわか

らなかったこと

は、自分で調べ

る

19_授業で興味

をもったことに

ついて自主的に

勉強する

20_授業で配布

された資料など

を整理する

21_授業とは関

係なく、興味を

もったことにつ

いて自主的に勉

強する

22_グループ

ワーク以外で、

友だちと一緒に

勉強する

23_資格や免許

の取得をめざし

て勉強する

24_大学以外の

学校などに通っ

て勉強する

25_計画を立て

て勉強する

26_自分の意思

で継続的に勉強

する

27_できるかぎ

り良い成績をと

ろうとする

28_卒業論文や

卒業研究に積極

的に取り組む

全くあてはまらない 9.3% 24.7% 5.3% 16.7% 4.0% 15.3% 24.7% 2.1% 75.3% 22.0% 12.7% 5.3% 25.3%

あまりあてはまらない 15.3% 40.7% 25.3% 27.3% 21.3% 30.0% 33.3% 12.9% 19.3% 32.0% 38.0% 10.7% 34.7%

まああてはまる 50.0% 28.7% 52.0% 50.0% 46.7% 48.7% 27.3% 51.7% 3.3% 34.7% 34.0% 47.3% 34.7%

とてもあてはまる 25.3% 6.0% 17.3% 6.0% 28.0% 6.0% 14.7% 33.3% 2.0% 11.3% 15.3% 36.7% 5.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%


